Урок физики.

10 класс. 

Савина В. Л., 
учитель высшей квалификационной категории,

педагогический стаж: 20 лет.

ТЕМА : «Закон Кулона».

Цели и задачи: 1.Изучить закон Кулона.


2. Добиться умения применять его при решении задач.


3. Помочь развитию творческих способностей учащихся, используя материал изученной темы.

Структура урока.

1.Организационный момент (1 мин.).


2. Повторение основных понятий и определений электростатики, изученных ранее (5 мин., см. презентацию).


3. Объяснение нового материала с использованием мультимедиа, сравнивая электромагнитные и гравитационные взаимодействия (18 мин., см. презентацию).

4.Закрепление полученных знаний при решении задач (15 мин.).


5.подведение итогов (4 мин.)

6.Домашнее задание (2 мин.).
Задачи.

1.Задачи на сравнение: как изменится сила взаимодействия между двумя точечными зарядами, если а) величину первого заряда увеличить в 2 раза, а второго- в 3 раза? б) расстояние между зарядами увеличить в 3 раза?

2.Выразить из закона Кулона  а) расстояние между зарядами, б) один из зарядов?


3.Задача на взаимодействие нескольких электрических зарядов.


Два заряда расположены на концах гипотенузы. Определить силу, с которой эти заряды действуют на третий заряд, помещённый в вершине прямого угла.


4.См. презентацию. 
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